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ȺɄɂɉ-3207 

Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪɵ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɜɵɫɨɤɨɱɚɫɬɨɬɧɵɟ АКɂɉ-3207, 

АКɂɉ-3207/1 

АКɂɉ™  
 Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ: 250 ɤȽɰ … 3 ȽȽɰ ȺɄɂɉ-3207/1  

 250 ɤȽɰ … 4 ȽȽɰ ȺɄɂɉ-3207  Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ ɱɚɫɬɨɬɟ 0,1 Ƚɰ   ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ: -127ɞȻɦ … 13 ɞȻɦ  Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ ɚɦɩɥɢɬɭɞɟ: 0,01 ɞȻɦ  Ɏɚɡɨɜɵɣ ɲɭɦ: < -115 ɞȻɧ/Ƚɰ (ɨɬɫɬɪɨɣɤɚ ɧɚ 20 ɤȽɰ ɨɬ ɧɟɫɭɳɟɣ 1 ȽȽɰ)  ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ/ ɜɧɟɲɧɹɹ ɦɨɞɭɥɹɰɢɹ: AM, ɑɆ, ɎɆ, ɂɆ   ɀɄ-ɞɢɫɩɥɟɣ ɫ ɞɢɚɝɨɧɚɥɶɸ 17,8 ɫɦ  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ: LAN, GPIB, USB-Device  ȼɯɨɞ ɜɧɟɲ. ɦɨɞɭɥɢɪɭɸɳɟɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ 
 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ХАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАЧȿɇɂə 

  ȺɄɂɉ-3207 ȺɄɂɉ-3207/1 

ȼɕɏɈȾȺə ɑȺɋɌɈɌȺ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ 250 ɤȽɰ …4 ȽȽɰ 250 ɤȽɰ …3 ȽȽɰ 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0,1 Ƚɰ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±1×10-7 (ɟɫɬɶ ɜɯɨɞ ɜɧɟɲ. ɨɩɨɪɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɵ 10 ɆȽɰ) 
 ɇɟɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ ±1×10-6/ɝɨɞ; ±1×10-6/0˚ɋ…45˚ɋ 

ȼɕɏɈȾɇɈɃ ɍɊɈȼȿɇɖ 

 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɦɢɧɭɫ 127…13 ɞȻɦ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,01 ɞȻ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ  < ± 1 ɞȻ (ɧɟɫɭɳɚɹ ˃ 100 ɤȽɰ, ɦɢɧɭɫ 120…13 ɞȻɦ, ȺɊɍ ɜɤɥ., 20˚ɋ…30˚ɋ) 
ȼЧ ɜɵɯɨɞ N ɬɢɩ, 50 Ɉɦ 

Кɋȼɇ < 1,8 ɩɪɢ ɭɪɨɜɧɟ < 0 ɞȻɦ 

ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɮɚɡɨɜɵɯ 

ɲɭɦɨɜ 
< ɦɢɧɭɫ 115 ɞȻɧ/Ƚɰ ɩɪɢ ɨɬɫɬɪɨɣɤɟ ɧɚ 20 ɤȽɰ ɨɬ ɧɟɫɭɳɟɣ 1 ȽȽɰ 

ɉɚɪɚɡɢɬɧɚɹ ЧɆ ≤ 30 Ƚɰ (ɧɟɫɭɳɚɹ 1 ȽȽɰ, ɩɨɥɨɫɚ 0,3…3,0 ɤȽɰ） 

Ƚɚɪɦɨɧɢɤɢ ɧɟɫɭɳɟɣ < ɦɢɧɭɫ 30 ɞȻɧ ɩɪɢ ɭɪɨɜɧɟ < 0 ɞȻɦ 

ɇɟɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ 
ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɳɢɟ 

< ɦɢɧɭɫ 50 ɞȻɧ ɩɪɢ ɭɪɨɜɧɟ < 0 ɞȻɦ ɢ ɨɬɫɬɪɨɣɤɟ ɨɬ ɧɟɫɭɳɟɣ ˃ 10 ɤȽɰ 

ȺɆɉɅɂɌɍȾɇȺə 
ɆɈȾɍɅəɐɂə 

(ȼɇɍɌɊ./ ȼɇȿɒ.) 

Ƚɥɭɛɢɧɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ 0 … 100 % (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 %) 
Чɚɫɬɨɬɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ 20 Ƚɰ … 20 ɤȽɰ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 Ƚɰ) 
ɂɫɤɚɠɟɧɢɟ  < 2 % (ɱɚɫɬɨɬɚ ȺɆ 1 ɤȽɰ, ɭɪɨɜɟɧɶ 0 ɞȻɦ, ɝɥɭɛɢɧɚ ȺɆ 80%) 

ɑȺɋɌɈɌɇȺə 
ɆɈȾɍɅəɐɂə 

(ȼɇɍɌɊ./ ȼɇȿɒ.) 

Ⱦɟɜɢɚɰɢɹ ɱɚɫɬɨɬɵ 20 Ƚɰ … 100 ɤȽɰ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 Ƚɰ) 
Чɚɫɬɨɬɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ 20 Ƚɰ … 80 ɤȽɰ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 Ƚɰ) 
ɂɫɤɚɠɟɧɢɟ < 1 % (ɱɚɫɬɨɬɚ ɑɆ 1 ɤȽɰ, ɞɟɜɢɚɰɢɹ ɱɚɫɬɨɬɵ 50 ɤȽɰ) 

ɎȺɁɈȼȺə 
ɆɈȾɍɅəɐɂə 

(ȼɇɍɌɊ./ ȼɇȿɒ.) 

Ⱦɟɜɢɚɰɢɹ ɮɚɡɵ 0 … 10 ɪɚɞ (Fɦɨɞ < 10 ɤȽɰ); 0 … 5 ɪɚɞ (10 ɤȽɰ < Fɦɨɞ < 20 ɤȽɰ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,01 ɪɚɞ 

Чɚɫɬɨɬɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ 300 Ƚɰ … 20 ɤȽɰ 

ɂɫɤɚɠɟɧɢɟ < 1,5 % (ɱɚɫɬɨɬɚ ɎɆ 1 ɤȽɰ, ɞɟɜɢɚɰɢɹ ɮɚɡɵ 5 ɪɚɞ) 
ɂɆɉɍɅɖɋɇȺə 
ɆɈȾɍɅəɐɂə 

(ȼɇɍɌɊ./ ȼɇȿɒ.) 

ɉɨɞɚɜɥɟɧɢɟ ɜ ɩɚɭɡɟ ＞60 ɞȻ 

ȼɪɟɦɹ ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɹ/ɫɩɚɞɚ < 60 ɧɫ 

Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɢɦɩɭɥɶɫɚ 400 ɧɫ …500 ɦɫ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 100 ɧɫ) 
ɉɟɪɢɨɞ ɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ 40 ɦɤɫ …2 ɫ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 100 ɧɫ) 
Чɚɫɬɨɬɚ ɦɟɚɧɞɪɚ 0,5 Ƚɰ…1,0 ɆȽɰ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 Ƚɰ) 

ȼɏɈȾɕ/ȼɕɏɈȾ ȼɵɯɨɞ ɈȽ 10 ɆȽɰ, > 0,35 ȼɫɤɡ (BNC, 50 Ɉɦ) 
ȼɯɨɞ ɈȽ 10 ɆȽɰ, 0,5 … 2 ȼɫɤɡ (BNC, 50 Ɉɦ) 

ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɀК-ɞɢɫɩɥɟɣ Ⱦɢɚɝɨɧɚɥɶ  17,8 ɫɦ, ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: 800 ɯ 480 ɬɨɱɟɤ 
ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢɹ 100 – 240 ȼ (ɚɜɬɨɜɵɛɨɪ), 47,5~52,5 Ƚɰ;  
ɉɨɬɪɟɛɥɹɟɦɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɇɟ ɛɨɥɟɟ 50 ȼɬ 

Ɋɚɛɨɱɚɹ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ 0…40°ɋ 

ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ LAN, GPIB, USB-Device 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 410 × 130 × 400 ɦɦ (ɒɯȼɯȽ) 

Ɇɚɫɫɚ 10 ɤɝ 
Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ  ɤɚɛɟɥɶ ɩɢɬɚɧɢɹ, ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ, ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ 

ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɸ 

 
 
 

 


